География 9 класс
Транспортный комплекс
Вариант 1
А1. Какой вид транспорта имеет самую низкую себестоимость перевозки?
1)  железнодорожный         			3) морской
2) автомобильный              			 4) авиационный
А2. Какой вид транспорта занимает первое место по грузообороту?
1) трубопроводный           			3) морской
2) железнодорожный         			4) автомобильный
A3. Укажите верное утверждение.
1) По длине железных дорог Россия занимает первое место в мире.
2) По длине электрифицированных железных дорог Россия занимает первое место в мире.
3) Грузооборот железнодорожного транспорта постоянно растет.
4) Чем восточнее, тем больше в России дорог широтного направления.
А4. Через какой город не проходит Транссиб? 
1) Челябинск                    			3) Новосибирск
2) Томск                           			4) Иркутск
А5. Порты какого бассейна занимают первое место по грузообороту?
1) Тихоокеанского           			3) Северного
2) Балтийского                 			4) Черноморского
А6. Какой морской порт находится на расстоянии 700 км
от побережья?
1) Мурманск                    			3) Игарка
2) Архангельск                  			4) Астрахань
А7. Какой морской порт специализируется на перевозке  нефти?
1) Туапсе                           			3) Магадан
2) Выборг                          			4) Архангельск
В1. На какие две части делится инфраструктурный комплекс?
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География 9 класс
Транспортный комплекс
Вариант 2
А1. Какой вид транспорта самый дорогой?
1) автомобильный             			3) речной
2) воздушный                    			4) железнодорожный
А2. Какой вид транспорта перевозит наибольшее количество ассажиров?
П 1) железнодорожный         П 3) воздушный
Q 2) автомобильный             Ц 4) водный
A3. Укажите неверное утверждение.
1) Железные дороги проложены во всех субъектах России.
2) Транссибирская магистраль проходит к югу от озера Байкал.
3) Транссибирскую магистраль строили на стыке XIX и XX вв.
4) Транссибирская магистраль заканчивается во Владивостоке.
А4. Какая магистраль России была построена первой?
1) БАМ
2) Транссиб
3) Москва — Петербург
4) Москва — Нижний Новгород
А5. Какой речной бассейн является основным?
1) Енисея                          		3) Амура
2) Оби                               		4) Волго-Камский
А6. Какой морской порт не относится к Тихоокеанскому бассейну?
1) Восточный                    			3) Находка
2) Владивосток                  			4) Выборг
А7. Какой морской порт специализируется на перевозке лесных грузов?
1) Новороссийск               			3) Игарка
2) Калининград                 			4) Мурманск
В1. Что такое грузооборот?
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